

Politica privind modulele cookie

1. Scopul notificării

Scopul prezentei notificări este consemnarea celor mai importante reguli ale gestionării de cookie-uri utilizate de către Ewicare S. R. L. (str. Hidász nr. 1., Budapesta 1026, în continuare „**Societate**”) pe pagina sa de internet.

2. Cookie-uri

2.1.

În scopul deservirii personalizate Societatea plasează pe dispozitivul Utilizatorului un mic pachet de date (așa-numiți cookie-uri). Scopul cookie-urilor este asigurarea funcționării la cel mai înalt nivel posibil a paginii de internet, asigurarea serviciilor personalizate, îmbunătățirea experienței de utilizator.

Cookie-urile sunt mici fișiere de text, pe care o pagină de internet le poate utiliza în scopul de a eficientiza experiența de utilizator. În baza legislației putem stoca cookie-urile pe dispozitivul Dumneavoastră doar în cazul în care folosirea lor este strict necesară în scopul funcționării paginii noastre de internet. Pentru toate celelalte tipuri de cookie-uri avem nevoie de permisiunea Dumneavoastră. Prezenta pagina de internet utilizează diferite tipuri de cookie. Unele cookie-uri sunt plasate de furnizori terți pe pagina noastră de internet.

Cookie-urile pot fi șterse de Utilizator de pe dispozitivul său, respectiv își poate seta programul de navigare în scopul de a respinge utilizarea cookie-urilor. Prin respingerea utilizării cookie-urilor Utilizatorul ia la cunoștință faptul că funcționarea paginii respective nu poate fi completă. Puteți modifica sau retrage în orice moment permisiunea Dumneavoastră din Declarația privind modulele cookie de pe pagina noastră de internet.

Aveți posibilitatea de a gestiona și/sau șterge în mod opțional cookie-urile. Vă rugăm, vizitați pagina de internet aboutcookies.org pentru informații aferente. Puteți șterge toate cookie-urile stocate pe dispozitivul Dumneavoastră, și puteți respinge instalarea lor din majoritatea programelor de navigare. În acest caz însă s-ar putea întâmpla ca, de fiecare dată, în momentul accesării paginii respective, va fi nevoie de efectuarea manuală a unor setări, respectiv trebuie ținut cont și de faptul că unele servicii și funcții eventual nu vor funcționa.

2.2.

Societatea, în scopul asigurării serviciilor personalizate, prin utilizarea cookie-urilor gestionează următoarele Date cu caracter personal: date demografice, respectiv interesele, informațiile, obiceiurile, preferințele (în baza antecedentelor de navigare).

2.3.

Pagina de internet – cu ajutorul Google Analytics și Hotjar – colectează în mod automat informații despre vizitatori care nu au caracter personal, și în acest scop trimite și salvează cookie-uri pe dispozitivele Utilizatorilor, pe care aceste dispozitive le trimit înapoi Paginii de internet în momentul unei noi vizite. Cookie-urile sunt pachete de date pe care pagina de internet le trimite și le plasează pe dispozitivul Utilizatorului. Cu ajutorul acestora colectăm informații statistice anonime în scopul creșterii funcționalității și performanței paginii de internet, respectiv măsurării vizitelor. Printre setările programelor de navigare se poate permite, restricționa, eventual respinge utilizarea cookie-urilor. Înainte de efectuarea setărilor este recomandat a se lua în considerare faptul că unele pagini de internet pot asigura experiență maximă de utilizator doar prin utilizarea cookie-urilor, iar funcționalitatea completă a paginii de internet se poate realiza doar în cazul în care cookie-urile sunt permise. Despre cele mai populare programe de navigare și despre gestionarea cookie-urilor vă puteți informa sub meniurile ajutor și suport ale programului Dvs. de navigare. Din aceste date nu pot fi obținute date personale. Despre activitatea Google Analytics puteți accesa informații detaliate aici: <https://policies.google.com/privacy?hl=hu>.

Hotjar ajută operatorii paginilor de internet în a furniza experiențe de utilizator cât mai bune și de a face pagina de internet cât mai ușor de utilizat prin analiza tendințelor de utilizator final și diagnosticarea problemelor tehnice. În cazul în care doriți să respingeți analiza activității Dvs. de utilizator pe oricare pagină de internet care utilizează Hotjar în scop de analiză statistică, puteți face acest lucru pe această pagină de internet: <https://www.hotjar.com/legal/compliance/opt-out>

Altă notă de înștiințare detaliată în limba engleză: <https://www.hotjar.com/cookies>

În legătură cu setările preferințelor cookie în cadrul programelor de navigare puteți găsi informații detaliate pe următoarele pagini de internet:

- Internet Explorer: <https://support.microsoft.com/hu-hu/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies>
- Firefox: <https://support.mozilla.org/hu/kb/sutik-engedelyezese-es-tiltasa-amit-weboldak-haszn>
- Google Chrome: <https://support.google.com/chrome/answer/95647?co=GENIE.Platform%3DDesktop&hl=hu>

Cookie-urile de sesiune

Baza legală a gestionării cookie-urilor de sesiune este interesul legitim al operatorului de date. Cookie-urile de sesiune ajută ca pagina noastră de internet să fie utilizabilă prin permiterea unor funcții de bază ca și navigarea pe pagină sau accesarea zonelor securizate ale paginii de internet. Pagina de internet nu poate funcționa în mod corespunzător fără aceste cookie-uri.

Denumire: CookieConsent

Furnizor: spie-agis.hu

Scop: Stochează permisiunea utilizatorului privind utilizarea cookie-urilor.

Durata: 1 an

Tipul: http

Setări

Prin utilizarea cookie-urilor care reglează setările pot fi salvate unele informații care modifică comportamentul și aspectul paginii de internet, de exemplu limba aleasă de Dumneavoastră ca fiind prioritară sau regiunea în care vă aflați.

Denumirea: _icl_current language

Furnizor: spie-agis.hu

Scop: Cookie-ul stochează limba preferată pentru a nu selecta în mod repetat limba în cazul în care schimbați pagina pe site-ul nostru web.

Durata: 1 an

Tipul: http

Cookie-uri de statistică

Cookie-urile de statistică ajută proprietarul paginii de internet, prin colectarea și raportarea datelor în mod anonim, să înțeleagă modalitățile prin care vizitatorii interacționează cu pagina de internet. Baza legală a gestionării cookie-urilor de statistică este permisiunea utilizatorului.

Denumirea: _ga

Furnizor: spie-agis.hu

Scop: Stochează pentru pagina de internet un identificator unic; cu ajutorul acestui cookie se poate realiza statistică pe termen lung în privința vizitelor utilizatorilor pe pagina de internet. Mai multe informații: Google Analytics (<https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage/>)

Durata: 2 ani

Tipul: http

Denumirea: _gat

Furnizor: spie-agis.hu

Scop: Este utilizat de Google Analytics în scopul de a limita colectarea datelor pe paginile de internet cu număr mare de vizitatori. Mai multe informații: Google Analytics (<https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage/>)

Durata: o zi

Tipul: http

Denumirea: _gid

Furnizor: spie-agis.hu

Scop: Stochează pentru pagina de internet un identificator unic; cu ajutorul acestui cookie se pot realiza statistici pe termen lung în privința vizitelor utilizatorilor pe pagina de internet. Mai multe informații: Google Analytics

(<https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage/>)

/

Durata: o zi

Tipul: http

Denumirea: collect

Furnizor: google-analytics.com

Scop: Trimite date pentru Google Analytics despre dispozitivul și comportamentul vizitatorului. Poate urmări vizitatorii prin dispozitive și prin canalele de marketing. Mai multe informații:

(<https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookie-usage/>)

/

Durata: session

Tipul: http

Cookie-uri de marketing

Cookie-urile de marketing au ca scop urmărirea activității vizitatorilor paginii de internet. Nu utilizăm astfel de tipuri de cookie.

Cookie-uri neclasificate

Cookie-urile neclasificate sunt acele cookie-uri care sunt în curs de clasificare, împreună cu furnizorii cookie-urilor unice.

Nu utilizăm astfel de tipuri de cookie.